

市城管办督查中心城区揪出问题一串

占道经营有反弹 垃圾死角仍不少

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 4月27日上午，市城管办督查组现场走访中心城区多条路段和重点区域，围绕市长热线交办、网上举报以及市民群众反映强烈的多处易堵易乱区域和地段，针对车辆乱停乱放、乱倒垃圾、占道经营和违规小广告张贴等问题，现场指出问题症结，研究解决办法与措施，并提出整改目标。

督查组首先来到育新路与工农路交叉口，看到经过川汇区七一路办事处城管中队定人、定点、定责实行长效化管理后，以往盘踞多年的鸡鱼临时市场已被取缔，就近迁入店内经营，再也不会有当街宰杀、血水横流的场景。不过，由于工农路路面不宽，两旁的门店和居民小区较为集中，沿线机动车与非机动车乱停乱放现象严重，亟待交警部门前来治理并规范。

督查组随后来到五一路与黄河路交叉口，看到随着五一路“两小市场”的投用，解决了菜摊、熟食摊点多年占道经营的顽疾，但由于该路段未安装交通隔离护栏，人流车流混杂，机动车随意乱调头现象突出，交通秩序问题也不少。



在太昊西路漯阜铁路桥两侧，堆满成堆的建筑垃圾(如图)，绵延几十米长，让人看了触目惊心。由于该路段找不到

责任单位，致使垃圾迟迟无人清理，严重影响了市容市貌，面临管理“真空”的尴尬局面。

在汉阳路与交通大道交叉口，西北角的几家餐饮小吃门店占道经营问题又开始冒头反弹，这些店老板将桌椅板凳、遮阳棚(伞)一股脑都摆了出来，将人行道全部侵占。

在芙蓉路与七一路交叉口，自中心城区创建省级文明城市以来，该路口的占道和出店经营现象好转许多，绝大部分门店和小吃摊点都“恪守”规矩，集中在芙蓉路人行道道牙以上经营，仅有个别流动摊点仍有占道经营现象。不过，在市中医院周边，有几处建筑物与绿化带里的信号箱上，贴满了花花绿绿的各类办证小广告，亟待城管部门清理。特别是芙蓉路的卫生保洁状况不容乐观，下水道旁边随意乱倒残羹剩饭，路面油腻不堪，一些小饭店还将后厨的锅碗瓢盆搬出来堆到路边清洗，弄得垃圾遍地、污水横流。

督查活动结束后，市城管办相关负责人表示，对以上乱点路段提出通报批评，各相关整治小组要及时召集各区和相关责任单位，迅速组织力量，将问题落实整改到位，对两次交办任务未完成的相关责任单位，要予以追责。



开栏的话

拥军优属、拥政爱民。在兵源大市周口，双拥工作历来备受重视，也亮点纷呈，多次受到上级充分肯定和表彰。沈丘县曾获全国双拥模范县荣誉称号，周口市连续四届获省级双拥模范城称号。

值我市再次创建河南省双拥模范城之际，本报撷取近年来发生在我们身边的感人双拥故事予以报道，和读者一道再次感受涌流在三川大地的军民鱼水情。

儿子扎根基层部队 母子一年团聚短暂

□晚报记者 王凯 文/图

常理来说，作为母亲，肯定希望独子屈鹏飞留在身边，但王长娥对于儿子的选择却选择了坚定地支持，为了让儿子在部队安心服役，她甚至身体有什么不舒服也坚决不让在河南焦作某炮兵旅担任军医的屈鹏飞知道。简单的一句“他在部队很辛苦，不能再让他分心”，表达了一名母亲对儿子的关爱之情。

王长娥是周口文化路小学的一名教师，今年48岁。在王长娥的家中，她向周口晚报记者一一展示了屈鹏飞带回来的部队颁发的喜报、奖章(如图)，脸上露出自豪的笑容。但这些笑容的背后，也有作为母亲的遗憾。王长娥说她一年只能和儿子团聚20多天，每次儿子回家探亲都是匆匆忙忙，有时候想儿子想的很难过。“每年过春节的时候，是我最希望儿子回家的时候，但春节期间部队不可能给每个军人都放假。有些新人伍或者家里偏远的士兵更希望能有机会回家陪陪家人，所以我就告诉儿子，作为一名军官，你应当把回家过年的机会留给新兵，毕竟你也是从那个时候走过来的！”其实，王长娥也明白，这些话既是安慰儿子更是安慰自己，用她自己的话说，“哪个母亲不希望孩子待在自己的身边呢！”

作为家中独子，16岁那年，屈鹏飞参加高考以600多分的佳绩考入上海第二军医



大学。“填报高考志愿时，鹏飞刚开始没想到要报军校，只是和老师交谈中感觉报考军校也可以，后来他找了一个表格在高考志愿报名截止最后一天报考了军校。”屈鹏飞的父亲说，既然儿子选择了当军人这条路，做父母的就应该无条件支持。

大学毕业后，屈鹏飞被分配到基层部队当军医。虽然是一名军医，屈鹏飞也要接受严格的军事训练，在和王长娥的交谈中，周口晚报记者也感觉到她对儿子扎根军营、献身国防的支持。“部队里的军事训练

更为辛苦。说实话，作为家中独子，鹏飞在家时我也没让他干过什么活儿，他在军校是班干部，获得过很多荣誉，毕业后却要到基层部队锻炼，当时他的心里有点想不通，总觉得到基层部队不能充分发挥个人能力。我就经常打电话安慰他，希望他将脚下的路走好、走踏实，不要总想着自己多优秀，自己其实是一名普通的士兵。经过逐步磨练，儿子的心理素质好了很多，现在还经常开导我呢！”王长娥笑着说。

屈鹏飞今年只有26岁，这个年纪的孩子可能还要家长操心，会担心孩子听不听话、身上有没有钱、适不适合工作与社会。每当想到这些，王长娥就觉得作为母亲她做得还不够。但是，在王长娥的眼中，在部队历练多年的儿子已经长大了，每次和儿子见面，她总能觉察到儿子的心越来越细了，很多自己没想到的问题，儿子都能提前想好解决办法了。

为了不让在部队的儿子分心，王长娥将家里的事情打理得井井有条，她的家庭曾被川汇区荷花办事处评为“最美家庭”，她本人也被川汇区妇联评为“好母亲”。对于这些荣誉，王长娥说儿子屈鹏飞是一名医生也是一名战士，希望他能在部队干出一番事业，为部队争光，多拿回几个奖章就是对父母最好的回报。而屈鹏飞也没让父母失望，因在部队表现突出、成绩优异，经部队推荐，今年他成功考入解放军总医院301医院工作。

